

Łódź, dnia 07.04.2021 r.

Nr sprawy: 2/2021/TP

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu o udzielenie
zamówienie publicznego**

Dot.: postępowania pn.: Zakup kosiarki trójwrzecionowej z wyposażeniem na obiekt przy ul. Małachowskiego 5 w Łodzi.

Zamawiający Miasto Łódź – Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Łodzi informuje, że do w/w postępowania zostały złożone zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). W związku z tym, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W opisie przedmiotu zamówienia, określiliście Państwo parametr ilości noży we wrzecionie minimum 8 sztuk, czy warunkowo dopuszczacie Państwo noże z ilością minimum 7 sztuk?

Odpowiedź:

Nie.

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia zamawiający wymaga wrzeciona z minimum 8 nożami.

Pytanie nr 2

W opisie przedmiotu zamówienia, określiliście Państwo okres dostawy maksymalnie 21 dni, czy warunkowo dopuszczacie Państwo parametr dostawy w terminie nie dłuższym niż 28 dni?

Odpowiedź:

Nie.

Zamawiający wymaga dostawy w terminie do 21 dni od daty podpisania umowy.

Pytanie nr 3

W opisie przedmiotu zamówienia, nie określiliście Państwo dokładnej specyfikacji pasty do ostrzenia wrzecion, granulacji – czy można prosić o uszczegółowienie tego punktu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia pasty do samodzielnego podostrzenia wrzecion o uziarnieniu typu 120.

DYREKTOR
Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji
w Łodzi

Łukasz Kucharski